



# 江苏奥克2016年度体系工作推进有力

本报讯 1月10日，江苏奥克组织召开“2016年度体系工作总结会议”，对2016年度体系工作进行总结分析，制定2017年度体系工作规划，征集各部门内审意见和建议。

2016年，江苏奥克全面落实“严抓执行、持续改进、精创体系、提升效益”的体系工作指导方针，圆满完成各项管理目标，产品一次合格率达95.39%；实现产销平衡扭亏为盈；获得《安全生产许可证》；通过30万吨/年环氧衍生精细化工新材料环评验收和职业卫生验收；通

过危化品二级安全生产标准化等等；文件控制管理、不合格品处置、装置现场6S管理、纠正预防措施管理均有明显提升。

会上大家踊跃发言，沟通交流，献言献策，表示要在新的年里，管理到位，全员参与，继续主抓内审员团队建设，严抓体系日常执行（写你所做、做你所写、写你所做），通过日常检查、内审、外审、第三方（顾客）审核，吸纳先进企业管理理念，不断持续改进提升管理水平。  
(江苏奥克 傅帅)



本报讯 2016年12月11日上午，在奥克仓储公司安全标准化评审末次会议上，由南京工业大学科技开发中心组成的专家评审组组长潘旭海教授宣布奥克仓储公司安全标准化二级评审最终得分是84.6分，一举顺利通过。奥克仓储公司王书仁总经理及其他管理人员听取结果。

评审组一行4人，通过现场考察、查阅资料、询问了解等方式，对各个专业，各方针与目标、安全生产法律法规与管理制度、机构与职责、危险源辨识与风险评价、安全教育培训与生产工艺、作业安全与职业健康等11个要素进行了客观的评价，专家组认为，但奥克仓储公司领导班子对这项工作高度重视，安全生产部门对创建安全工作也十分负责，并取得了比较好的工作成效。同时专家们也指出存在的不足和需改进的地方。

通过安全标准化二级水平验收是仓储公司2016年四大任务之一，奥克仓储所有员工不负众望，共同努力，顺利完成。(奥克仓储 王雷)



# 仓储公司通过安全标准化二级达标评审

# 武奥对物流采购部进行安全培训

本报讯 2016年12月28日武汉奥克安环部对物流采购部全体人员进行了安全培训。

因物流采购部涉及原料采购、库房管理、发送货物等工作，是公司安全防范重要部门。为避免事故发生，安环部特对物流部进行全面的培训。通过生动的影片及各个事故案例讲述了事故发生的原因及预防措施，使每个人对安全工作加以重视。



安全来于警惕，事故出于麻痹。通过此次培训，让全员对安全更加重视。安全工作大于天，按章工作，注意安全既是保护自己，更是对他人的尊重。  
(武汉奥克 李璐)

# 科技发展事业部与华谊集团进行技术交流

本报讯 新年伊始，刘兆滨副总裁、科技发展事业部总经理张洪林和孔凡志博士一行3人，在上海华谊集团技术研究院与华谊能源化工公司和技术研究院进行了技术交流。



华谊能源化工公司参加人员有总工程师孟庆军、技术总监应于舟、技术中心主任吴良泉、技术中心副主任郭平均、技术人员刘文艳。华谊技术研究院参加人员有院长张春雷、副院长长栗小理、技术发展部主任任春利、技术发展部主管胡治军、项目经理朱晓亮。

上海华谊(集团)公司所属全资和控股企业有上海天原(集团)有限公司、上海轮胎橡胶(集团)股份有限公司、上海焦化有限公司、上海吴泾化工有限公司等20多个子

公司、公司拥有11家设计和研究院所、2家国家级企业技术中心和8家市级企业技术中心。公司生产的产品涉及基础化工原料、橡胶制品、化学制剂、生物化学品、化工设备等十几大类约近万种，位列中国化工前十名。

双方对环氧乙烷衍生物合成新技术进行了深度的交流，探讨了共同感兴趣的领域及发展机遇，并就一些优势互补的技术和产品达成初步共识，为将来开辟更广阔的合作空间打下基础。(科技发展事业部)

# 奥克集团各地子公司迎新联欢活动系列报道——天涯共此时

## 江苏

本报讯 “绿色烟花地，共庆共享，神猴扬州舞龙头；火红开门红，共和共荣，雄鸡奥克唱新歌”。2016年12月30日下午14:38，在鸡年即将来临之际，江苏奥克在会议中心，举办了隆重而热烈的“庆元旦、迎新年”联欢会，220名干部职工与合资单位、项目合作单位、保运合作单位、环保共建单位代表一起欢聚一堂，辞旧迎新，祈盼鸡年大吉。

一曲开场舞《浪漫樱花》拉开了联欢会的序幕。身着礼服的主持人在祝福声中，热情邀请奥克之烯事业部总经理、江苏奥克公司党总支书记潘瑞升代表领导班子致新年贺词，他真诚地向辛勤工作的全体员工、向为公司发展做出贡献的相关方致以诚挚的祝福！

2016年，在奥克集团的正确领导下，江苏奥克经济效益社会效益双丰收，全体员工抓住“十三五”发展的机遇，积极应对挑战，攻坚克难，踏实工作，保证了公司安全环保的生产经营，全年呈现前低后高，扭亏为盈的发展态势，一举实现“十三五”首年开门红。2017年，江苏奥克公司全体员工对发展有信心、有能力，在提质增效、开拓市场、客户满意等方面更进一步，积极践行

“共创共享共和共荣”企业核心价值观作出新贡献！

联欢会上，独唱、对唱、表演唱、舞蹈、相声、葫芦丝独奏、游戏、抽奖、诗朗诵，节目精彩纷呈，游戏趣味十足，抽奖扣人心弦，员工参与热情度，一浪高于一浪，将联欢会推向了一个又一个的高潮。南京港、大连化工、肖山村和农歌社区也送来了美轮美奂的舞蹈、对唱等节目，为联欢会增添色彩。最后，在技术中心大合唱《同一首歌》的旋律中，联欢会圆满落幕。

此次元旦联欢会活动，由公司牵头搭桥，提供交流沟通平台，旨在增进员工与员工、企业与员工之间的关系，让员工感受到

“奥克”这个大家庭带来的温暖，我们坚信奥克的明天更辉煌，奥克的未来更美好。  
(江苏奥克 王磊 胡伟)



## 广东

本报讯 炮竹声声辞旧岁，喜气洋洋迎新年，在2016年的最后一天，广东奥克在茂名市荔晶大酒店举行了主题为“共创共享，不忘初心”的大型元旦联欢会。奥克股份常务副总裁董振鹏、科技事业部总经理张洪林、广东奥克执行董事梁军亲临联欢现场，与员工共度元旦。



这次联欢会经过大半个月的精心策划、组织和彩排，最终呈现在大家面前的是一场视听盛宴。下午15点30分，由董总、张总、梁总等领导向全体员工致新年贺词，表达了对广东公司员工及其家人最深切的祝福，感谢员工一年来的辛勤工作，也表达了对广东公司未来发展的期许。元旦晚会在财务部的舞蹈《感恩的心》中拉开了帷幕。

晚会中，一个个精彩的节目纷纷呈现，高潮迭起。由综合办公室精心准备的小品《女神和汉子》以及生产行政人员的小品《大话西游之三打白骨精》编排张弛有度，料点十足，台下观众捧腹大笑，拍手叫好，丰富多彩的节目引得大家纷纷拍照留念。此外，本次年会惊喜连连不断，广东公司副总经理张士波为员工们展现了自学本领——萨克斯独奏，将晚会推向了高潮，台下雷鸣般的掌声，为张总的出色演奏欢呼！

难忘的2016已经远去，崭新的2017即将到来。在新的一年里，我们秉承生产上水平、管理上台阶、安全有保障、效益成倍增的激情与动力，为广东奥克的腾飞而奋斗！  
(广东奥克 陈坤铎)

## 吉林

本报讯 新年再进百尺竿，不经意间又到跨年时，为庆祝这喜庆又和谐的日子，12月30日，吉林公司组织了2016-2017年跨年联欢会，股份公司副总裁孙玉德携同家人一行来吉庆祝新年的到来。

此次联欢会，吉林公司精心准备了各种节目、游戏等，节目三句半，以搞笑幽默的话语道出了奥克艰辛历程与辉煌成绩。歌曲阳光总在风雨后，唱出奥克人不怕苦不怕累坚信辛勤努力后终会出现璀璨的光芒。抽奖环节是每位员工最期待的环节，大家期待这份小小幸运，同时能给2017年带来一份祝福与吉祥。还有各种小游戏，小鸡蹲、心有灵犀等等，大家在欢乐与和谐的氛围内，结束了2016-2017年跨年联欢会。

感恩2016，祝福2017，相信在全体奥克人的共同努力下，奥克会更加卓越、更加辉煌。  
(吉林奥克 张野)



## 三亚

本报讯 金鸡送喜，阳光明媚，三亚的元旦依然如夏，2016-2017的元旦意义非凡，三亚奥克很荣幸第一次和董事长一同跨年，也是三亚奥克成立以来的第一个元旦，三亚奥克全体员工首先参加了奥克员工大会，我公司的优秀员工蓝顺身戴红花很荣幸由董事长亲自颁发奖品，员工大会结束后，在会议室续写茶话会，在放松、欢愉的状态中，董事长给我们讲了关于“共创共享，共同分享”同甘共苦的核心企业文化价值观，茶话会不仅让三亚奥克更了解奥克，更让这种共和的理念和坚韧的精神所深深感动。下午5点晚宴开始，董事长夫人代表此次培训度假总经理家属致以最亲切的慰问。晚宴后，在陶然湾小区内点燃美丽的烟火，小区的业主纷纷参观拍照，孩子们争先恐后的为大家表演节目，氛围迅速升温，欢快跨年夜。三亚奥克永远是奥克在海南的港湾，随时欢迎，常回家。  
(三亚奥克 陈君)



## 辽阳

本报讯 12月31日晚，辽阳公司“不忘初心共创享、创新驱动共和荣”元旦晚会在天成酒店华丽上演。晚会在下午15:20准时开始，此次元旦晚会共有五个节目，包括激情的演唱、火热的舞蹈、风趣的小品等各类节目轮番上映，节目异彩纷呈，气氛热烈。晚会一开始，充满活力、激情四射的开场《招财舞》瞬间点燃了现场的气氛；结合实际改编的小品《催款》更是让大家了解了销售部门工作的不易；充斥着清新与感动的歌曲《温柔》、幽默风趣、诙谐搞怪的《甄嬛后传》、风格迥异的《歌曲串烧》把晚会推上了一个又一个高潮。最后，伴着司歌《奥克，我的太阳》本场晚会圆满落幕。

在长达一个半小时的时间里，辽阳公司用自己特有的方式，展现奥克风采，表达新年祝愿，寄予美好希望。全体员工在快乐开心的氛围中送走2016，共同迈向充满希望与憧憬的2017。  
(辽阳公司 陈守)

